



Kategorija: Dildo

Kalup za dildo u boji kože po tvojoj meri

Šifra proizvoda: CLONE00003

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Unesi novu dimenziju užitka u svoj život sa našim **Kalupom za dildo u boji kože po tvojoj meri!** Ovaj inovativni proizvod predstavlja savršeno rešenje za sve koji žele da istraže svoje intimne fantazije i unaprede svoj seksualni život. Bez obzira da li želiš da obraduješ sebe ili svog partnera, **Kalup za dildo** je izbor koji će ti omogućiti da kreiraš jedinstvenu i personalizovanu kopiju prema svojim željama.

Set je opremljen pažljivo osmišljenim i detaljnim uputstvima koja garantuju jednostavno i sigurno korišćenje. Svi koji su probali ovaj proizvod impresionirani su neverovatno realističnim iskustvom koje pruža. Napravljen od visokokvalitetnog silikona, **Kalup za dildo** pruža osećaj postojanosti i udobnosti koji će zadržati tvoju pažnju i obogatiti tvoje erotske trenutke. Materijal u boji kože dodatno doprinosi prirodnom izgledu i povećava stimulaciju, što ga čini savršenim za sve koji uživaju u autentičnom iskustvu.

Dimenzije našeg proizvoda su idealne za sve potrebe – sa dužinom od 20 cm i prečnikom od 4 cm, **Kalup za dildo** se savršeno prilagođava tvojim željama, omogućavajući ti da istražiš i uživaš u svim zadovoljstvima koja pruža. Uz težinu kompleta od 0.6 kg, njega je lako koristiti, a istovremeno pruža stabilnost koja dodatno pojačava tvoje iskustvo. Brend Cloneboy je poznat po vrhunskom kvalitetu svojih proizvoda, a naš set nije izuzetak.

Zamisli užitak koji možeš stvoriti uz sopstvenu kreaciju! Sa našim **Kalupom za dildo u boji kože po tvojoj meri**, svaka osoba postaje umetnik svog zadovoljstva. Uz pravilan pristup, možeš kreirati nešto što u potpunosti odgovara tvojim potrebama, a rezultat će biti iskustvo koje je teško zaboraviti. Ne propusti priliku da uneseš inovaciju u svoj intimni život i uzdigni svoje seksualne avanture na viši nivo.

Naša online prodavnica nudi širok spektar proizvoda iz sveta sexy shop industrije, pružajući ti sve

što ti je potrebno za ispunjenje svih tvojih intimnih želja. Pored toga, nudimo diskretnu dostavu na tvoju adresu, osiguravajući da tvoja privatnost bude u potpunosti zadržana. Bez obzira da li želiš da probaš nešto novo ili da obogatiš svoj ljubavni život, mi smo tu da ti pomognemo.

Ne čekaj više! Naruči svoj **Kalup za dildo u boji kože po tvojoj meri** već danas i doživi zadovoljstvo kao nikada pre. Otvori vrata novih mogućnosti u svom seksualnom životu i prepusti se užitku koji si oduvek želeo. Sa našim proizvodima, svaki trenutak može postati nezaboravno iskustvo. Uveravamo te da ćeš, nakon što probaš ovaj set, poželati da ga ponovo koristiš iznova i iznova. Prvi korak ka užitku je samo jedan klik daleko!

Deklaracija

Model:	Kalup za dildo u boji kože po tvojoj meri CLONE00003
Naziv i vrsta robe:	Dildo
Brend:	Cloneboy
Boja:	Kože
Materijal:	Silikon
Barkod:	8717953006325
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Holandija
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,60 KG
---------------	---------